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BÁO CÁO
Thực hiện Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024
Trường mầm non Phụng Công

Thực hiện công văn số 389/PGD&ĐT-THCS ngày 24/09/2024 của PGD&ĐT huyện Văn Giang về Hướng dẫn tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2024, trường MN Phụng Công báo cáo về việc thực hiện hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời như sau:
I. TỔ CHỨC TRIỂN KHAI TUẦN LỄ:
1. Công tác chỉ đạo, triển khai, kiểm tra, đôn đốc thực hiện:
- Ban giám hiệu nhà trường xây dựng Kế hoạch triển khai, chuẩn bị các nội dung tư liệu để phát động “Tuần lễ lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2024 từ ngày 01/10/2024 đến hết ngày 07/10/2024.
- Giao cho đồng chí Đào Thị Thiết – Phó hiệu trưởng triển khai, tuyên truyền tới toàn thể CB, GV, NV và học sinh nội dung hưởng ứng với chủ đề "Phát triển văn hóa đọc, thúc đẩy học tập suốt đời".
- Nhà trường đã chỉ đạo tổ chức triển khai và tuyên truyên Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời bằng hình thức tổ chức trực tiếp, gián tiếp có sự tham gia tích cực của 100% CB,GV,NV của trường.
- Ban chấp hành Công đoàn nhà trường cũng đã phát động Đoàn viên gương mẫu, thực hiện lễ phát động, tư vấn, thúc đẩy hổ trợ nhau cùng tham gia học tập và thực hiện chương trình CS&GD trẻ .
- Nhà trường đã căn cứ vào hệ thống các văn bản chỉ đạo để thực hiện sau: Công văn hướng dẫn số 389/PGD&ĐT-THCS ngày 24/09/2024 của Phòng GD&ĐT huyện Văn Giang về việc hướng dẫn tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024”; Kế hoạch số 45/KH-MNPC ngày 27/09/2024 của trường MN Phụng Công về tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2024.
2. Nội dung các hoạt động đã triển khai trong Tuần lễ:
2.1. Chủ đề:
Nhà trường đã phát động " Phát triển văn hóa đọc, thúc đẩy học tập suốt đời."
2.2. Thời gian thực hiện:
Nhà trường triển khai, tuyên truyền và phát động “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời”, đã triển khai thực hiện từ ngày 01/10/2024 đến hết ngày 07/10/2024;
2.3. Một số hoạt động chính đã thực hiện trong “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời”:
Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường, với đối tượng là bậc học Mầm non. Do vậy để CB,GV,NV của nhà trường có thêm kinh nghiệm giáo dục cho các cháu, nhằm hình thành nhân cách cho trẻ một cách toàn diện hơn. Bởi đặc điểm tâm sinh lý của trẻ là: “Học bằng chơi, chơi mà học”, vì thế mà người giáo viên cần phải hiểu được tâm sinh lý của trẻ để cùng kết hợp với các bậc phụ huynh, nhằm CS&GD cho các cháu một cách toàn diện và tốt nhất.
Tất cả các nội dung hoạt động trong Tuần lễ, nhà trường đều triển khai và thực hiện bằng hình thức trực tiếp, trực tuyến. Trong buổi Lễ khai mạc đồng chí Lê Thị Thọ thay mặt cho các đồng chí trong BGH Nhà trường đã phát động tới toàn thể CB,GV,NV của nhà trường cần tích cực nghiên cứu, học hỏi để hiểu được tầm quan trọng và nắm bắt được một số nội dung cơ bản nhất, nhằm nâng cao trình độ chuyên môn và năng lực công tác, như:
- Thường xuyên chau dồi cho mình những kiến thức về các lĩnh vực bằng cách tích cực tham khảo các tư liệu số, tài liệu số, sách báo trên các phương tiện truyền thông, tham gia các lớp đào tạo… để tích lũy thêm cho mình kinh nghiệm sống và năng lực chuyên môn.
- Biết ứng dụng PPGD tiên tiến, ứng dụng công nghệ số trong giáo dục trẻ, biết tạo môi trường GD lấy trẻ làm trung tâm, tổ chức các hoạt động chăm sóc, giáo dục trẻ phong phú và làm đồ dùng đồ chơi sáng tạo với chủ đề của năm học 2024 - 2025” Xây dựng trường mầm non Xanh - an toàn - hạnh phúc”.
- Thường xuyên nghiên cứu các văn bản chỉ đạo của các cấp, các quyết định, thông tư, Chỉ thị, các văn bản pháp quy về các chủ trương chính sách của Đảng, pháp luật của nhà nước, của ngành và nhà trường cũng như địa phương. 
3. Kinh phí tổ chức “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời”:
Kinh phí để chi cho các hoạt động trong “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” của nhà trường, được trích từ nguồn chi các HĐ từ ngân sách nhà nước.
III. ĐÁNH GIÁ CHUNG:
1. Những kết quả đã đạt được, bài học kinh nghiệm:
· Nhà trường đã thống nhất triển khai và khai mạc Tuần lễ với hình thức tổ chức trực tiếp, đảm bảo ngắn gọn, đầy đủ các nội dung phù hợp, linh hoạt, sáng tạo, tận dụng tối đa các nền tảng số; 100% CB,GV,NV và các cháu, đều tham gia và hưởng ứng tích cực “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời” năm 2024 để trau dồi và tích lũy thêm kinh nghiệm sống, các kiến thức về chuyên môn nghiệp vụ, về xã hội, vể cách giao tiếp ứng xử… để trở thành người công dân tốt trong xã hội.
· Đã đẩy mạnh và đổi mới các hoạt động thông tin, tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng, cổng thông tin điện tử của nhà trường, tổ chức liên quan, các trang mạng xã hội (facebook, youtube, zalo,...) về tầm quan trọng và vai trò của chuyển đổi số trong việc cung ứng cơ hội học tập suốt đời cho mọi người trong bối cảnh giãn cách xã hội.
- Đã đẩy mạnh ứng dụng công nghệ số trong tổ chức các hoạt động chăm sóc và giáo dục trẻ; CB,GV,NV trong trường đều tích cực tham gia các khoá học trực tuyến miễn phí/phí thấp cho trẻ em và người lớn… trong đó lồng ghép, giới thiệu các nội dung học tập, các bài học và học liệu phù hợp với từng nhóm đối tượng người học, thông qua các phần mềm trực tuyến (Zoom, Zalo…)
- 100% GV,NV trong trường tích cực tham gia trực tuyến các lớp học, tập huấn, hội thảo, hoạt động giao lưu với các nội dung, hình thức học tập phong phú, linh hoạt, thiết thực thuộc nhiều lĩnh vực của đời sống xã hội, đặc biệt là các chủ đề về kỹ năng sử dụng công nghệ hiện đại ứng dụng trong cuộc sống và công việc cho người dân và tham gia các sân chơi, diễn đàn, cuộc thi trực tuyến có chủ đề về cộng đồng số, công dân số; tăng cường cung cấp các nguồn tài nguyên học liệu mở (sách, báo, học liệu, bài giảng điện tử...) để phục vụ nhu cầu học tập suốt đời của người dân.
- Công tác chỉ đạo, tham mưu thực hiện đạt hiệu quả cao: Tổ chức thực hiện đúng kế hoạch, các cán bộ công chức viên chức và học sinh trong nhà trường tham gia nhiệt tình tích cực các nội dung tuyên truyền thiết thực, đúng chủ đề.
2. Những khó khăn, tồn tại:
- Chưa thu hút được đông đảo phụ huynh trong trường và nhân dân trên địa bàn xã tham gia, vì họ còn chưa nhận thức đầy đủ về việc học tập.
- Nguồn kinh phí của Nhà trường để chi cho các hoạt động học tập của CB,GV,NV còn hạn chế, chưa tập trung được nhiều thời gian và nhân sự để tổ chức các hoạt động tuyên truyền sâu rộng tới phụ huynh và người dân về tuần lễ học tập suốt đời.
3 . Một số hình ảnh các hoạt động hưởng ứng tuần lễ học tập suốt đời:
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Trên đây là báo cáo việc thực hiện “Tuần lễ hưởng ứng học tập suốt đời năm 2024” của trường Mầm non Phụng Công Rất mong sự quan tâm giúp đỡ và tạo điều kiện của lãnh đạo các cấp, để nhà trường tiếp tục thực hiện và triển khai tới toàn thể CB,GV,NV sẽ tiếp tục“Học tập và học tập suốt đời” để trở thành những người công dân tốt của xã hội.

	Nơi nhận :
- Phòng GD&ĐT Văn Giang (để b/c);
- Lưu VT./.
	





	HIỆU TRƯỞNG




     Lê Thị Thọ
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