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KẾ HOẠCH

Tổ chức, thực hiện công tác nghiên cứu khoa học, hoạt động sáng kiến

Giai đoạn 2023 - 2030

Thực hiện Kế hoạch số 06/KH-PGDĐT ngày 03/3/2023 của Phòng GD&ĐT Văn Giang Kế hoạch thực hiện Chiến lược phát triển khoa học, công nghệ và đổi mới sáng tạo ngành giáo dục và đào tạo giai đoạn 2023 - 2030; Trường mầm non Phụng Công xây dựng kế hoạch tổ chức, thực hiện công tác sáng kiến kinh nghiệm, nghiên cứu khoa học năm học 2024-2025 như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:

Nâng cao khả năng tự nghiên cứu, đúc rút kinh nghiệm, ứng dụng tiến bộ khoa học để giải quyết những mâu thuẫn, những vướng mắc có tính chất thời sự trong công tác quản lý, chỉ đạo, chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục trẻ của cán bộ, giáo viên; trao đổi những giải pháp sáng tạo, những phương pháp hay, những ý tưởng mới, những kinh nghiệm trong công tác với đồng nghiệp; góp phần nâng cao chất lượng đội ngũ, chất lượng chăm sóc, nuôi dưỡng, giáo dục và thực hiện các mục tiêu đổi mới của ngành.

2. Yêu cầu:

· Thực hiện đầy đủ các nội dung công tác NCKH, SKKN; nghiêm túc thực hiện các quy trình đánh giá để có được các sản phẩm NCKH, SKKN thiết thực, khả thi; triển khai hiệu quả, đúng tiến độ, phục vụ tốt công tác quản lý, chăm sóc nuôi dưỡng, giáo dục trẻ; tăng cường phổ biến, áp dụng các SKKN hay, các kết quả NCKH hữu ích vào thực tiễn; tạo điều kiện thuận lợi để công tác SKKN, NCKH thực sự có hiệu quả, góp phần nâng cao chất lượng chăm sóc giáo dục.

· Nội dung nghiên cứu của đề tài SKKN phải xuất phát từ thực tiễn, phù hợp với chủ trương và yêu cầu đổi mới của ngành trong giai đoạn hiện nay; chú trọng giải quyết các vấn đề thiết thực, thực tiễn chăm sóc, giáo dục tại cơ sở.

· Căn cứ vào thực tế khả năng NCKH, SKKN của nhà trường để đăng ký SKKN cấp huyện, cấp tỉnh theo đúng thời gian quy định hằng năm.

II. CÁC NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM

1. Công tác nghiên cứu khoa học và hoạt động sáng kiến: 
a. Công tác nghiên cứu khoa học:

Nhà trường tiếp tục động viên, khuyến khích các tập thể, cá nhân của đơn vị chủ động tham gia nghiên cứu khoa học, đăng ký đề tài nghiên cứu khoa học, hưởng ứng phong trào “thi đua yêu nước”, “dạy tốt học tốt”, “Mỗi thầy cô giáo là tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo”, “xây dựng mô hình trường học hạnh phúc”…Ứng dụng các thành tựu của khoa học và công nghệ (thực hiện chuyển đổi số) trong giáo dục và đào tạo.

Các đề tài NCKH phải phù hợp với chủ trương và yêu cầu đổi mới của ngành Giáo dục và Đào tạo trong giai đoạn hiện nay, đồng thời phải đi sâu giải quyết những vấn đề của thực tiễn giáo dục tại đơn vị công tác, nhằm đáp ứng được mục đích, yêu cầu chăm sóc và giáo dục trrẻ trong giai đoạn hiện nay.

b. Công tác hoạt động sáng kiến:

· Nhà trường xây dựng và triển khai kế hoạch công tác SKKKN, chỉ đạo CBGV chủ động nghiên cứu tìm tòi đưa ra những sáng kiến nhằm nâng cao chất lượng hoạt động giáo dục. Coi hoạt động sáng kiến là một trong các tiêu chí để bình xét thi đua trong nhà trường, tổ chức chấm, đánh giá sáng kiến theo tiêu chí hàng năm đảm bảo chặt ché, khoa học, chính xác.

· Ứng dụng, nhân rộng các sáng kiến xuất sác trong các lĩnh vực vào thực tiễn quản lý, chăm sóc giáo dục trẻ trong nhà trường.

2. Công tác lưu trữ, ứng dụng sáng kiến.

· Đẩy mạnh ứng dụnng công nghệ thông tin trong quản lý, chỉ đạo điều hành và triển khai Cổng thông tin điện tử của trường; triển khai nhân rộng việc ứng dụng các sáng kiến trong công tác quuản lý và hoạt động chăm sóc giáo dục củủa cán bộ giáo viên trong nhà trường.

· Tổ chức chấm, đánnh giá sáng kiến cấp trường và đề nghị cấp trên thẩm định công nhận sáng đã đạt cấp trường.

III. KINH PHÍ THỰC HIỆN

Nguồn chi thường xuuyên của nhà trường;

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

· Xây dựng Kế hoạch công tác nghiên cứu khoa học, hoạt động sáng kiến giai đoạn 2023-2030 của nhà trường; quán triệt đầy đủ nội dung Kế hoạch tới toàn thể CBGV trong trường; thực hiện nghiêm túc có chất lượng các hoạt động nghiên cứu khoa học, hoạt động sáng kiến theo quy định; đăng tải trên Cổng thông tin của trường.

· Phổ biến SKKN tiêu biểu cấp trường góp phần nâng cao chất lượng giáo dục trong nhà trường, đáp ứng mục tiêu giáo dục đề ra.

Trên đây là Kế hoạch công tác nghiên cứu khoa học, hoạt động sáng kiến giai đoạn 2023-2030 năm học 2024 – 2025 của trường Mầm non Phụng Công, yêu cầu toàn thể cán bộ, giáo viên nhà trường quan tâm thực hiện nghiêm túc để hoạt động sáng kiến thực sự hiệu quả, thiết thực, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện./.

Nơi nhận:
HIỆU TRƯỞNG
· Phòng GD&ĐT (để b/c);

· CBGV (để t/h);

· Trang web trường;

· Lưu.
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